



## **Protokoll fra møtet i Grimstad kirkelige fellesråd 20. september 2016**

Til stede:

*Tom Martin Berntsen, Inger Johnsen Hauge, Per Øyvind Ødegaard, Terje Sandkjær, Gerd Elsie Larsen, Per Arne Gulstad, Tore Stalleland, Turid S. Retterstøl, Anne Mo Grimdalen, Trond Wirak og Jan Ivar Strømsodd.*

*Forfall: Torleiv Næss Ugland og Dagfinn Fløystad.*

### **Sak 24/16 Protokoll fra Fellesrådets møte 13.6.16**

*Vedtak: Grimstad kirkelige fellesråd godkjenner protokollen fra møtet 13. juni 2016.*

### **Sak 27/16 Økonomirapport for annet tertial 2016 for barnehagene og fellesrådet.**

*Vedtak: Grimstad kirkelige fellesråd tar økonomirapporten for menighetsbarnehager og fellesråd for annet tertial 2016 til etterretning.*

### **Sak 28/16 Budsjett for 2017 - handlingsprogram for 2017 - 2020.**

I forhold til kirkesjefens budsjettforslag ønsker fellesrådet å gjøre følgende endringer:

- Innarbeide en ny diakonstilling i forslaget til driftsbudsjett
- Foreslå en bevilgning på kr. 250 000 til å planlegge nytt kirkebygg på Fevik i handlingsplanen for 2017 – 2020.

*Vedtak: Grimstad kirkelige fellesråd godkjenner det fremlagte forslaget til budsjett og handlingsprogram med de endringer som fremkom under møtet, og ber kirkesjefen oversende forslag til kirkebudsjett til Grimstad kommune.*